# UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 7,238,269 B2

Page 1 of 1

APPLICATION NO.: 10/610949

DATED INVENTOR(S) : July 3, 2007 : Samuel J. Gason

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

# On Page 2, in Column 2, under (Other Publications)

Line 3, delete "Diagnostic" and insert -- Diagnostics --, therefor.

Line 5, delete "[retrived" and insert -- [retrieved --, therefor.

Line 10, delete "(Nov." and insert -- (Nov., --, therefor.

#### Column 4

Line 12, delete "an" and insert -- can --, therefor.

Lines 41-42, delete "displacment" and insert -- displacement --, therefor.

Line 45, after "system" insert -- . --.

### Column 9

Line 41, delete "acryloxypropyltrimeth-oxysilane" and insert -- acryloxypropyltrimethoxysilane --, therefor.

# Column 26

Line 48, delete "amylogulcosidase" and insert -- amyloglucosidase --, therefor.

Line 17, delete "phyocyanin" and insert -- phycocyanin --, therefor.

# Column 28

Line 22, delete "Phyocyanin" and insert -- Phycocyanin --, therefor.

Signed and Sealed this

Sixth Day of May, 2008

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office